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WiB webinar: Transformacijsko vodstvo u kriznim vremenima 
 

srijeda, 26.05.2021. godine, 
10:00-11:40h 

Europska banka za obnovu i razvoj („EBRD“) organizira, u suradnji s uredom Američke trgovačke komore 

u Bosni i Hercegovini, seriju on-line edukacija za poduzetnice i poslovne žene u svojim poslovnim mrežama 

u 2021. godini. Edukacije će biti organizirane u sklopu EBRD-ovog „Women in Business” programa. 

U prilogu Vam predstavljamo prvi događaj na temu: „Transformacijsko vodstvo u kriznim vremenima“. 

Ukoliko upravljate ljudima i timovima, vodite vlastiti posao ili samo želite unaprijediti svoja znanja i vještine 

kako biti otporniji na krizne situacije ovaj webinar će Vam u tome pomoći.  

Na webinaru ćete steći znanja, vještine i tehnike učinkovitog vođenja i upravljanja ljudima, timovima i 

biznisima. Tijekom 90 minuta naučit ćete više o:  

 rasponu stilova vođenja – od pasivno-izbjegavajućeg do transformacijskog stila; 

 transformacijskom vodstvu – osnovni principi i karakteristicno ponasanje; 

 bitnosti i potrebom za transformacijskim vodstvom za uspješno obavljanje posla, pogotovo u 

nestabilnim i kriznim vremenima; 

 zašto i kako transformacijsko vodstvo može osigurati brži i bolji razvoj zaposlenih i organizacija; 

 zašto ljudi reagiraju na transformacijsko vodstvo angaž iranijim i produktivnijim radom; 

 konkretnim tehnikama transformacijskog vodstva za postizanje željenih rezultata u svakodnevnom 

poslovanju. 

Edukacija je posebno dizajnirana za žene iz poslovnog svijeta i besplatna je za sve sudionice.  Molimo Vas 

da interes iskažete što prije jer je broj mjesta ograničen. Webinar će biti organiziran putem MS Teams 

platforme. 

Prijava putem linka: https://www.subscribepage.com/o8g1c7  

Dodatna pitanja uputite na e-mail: rotimm@ebrd.com ili jasmina.lasetovic@amcham.ba. 

Upoznajte predavačicu: 

Mr. spec. Tanja Pureta je magistrica psihologije i 
specijalistica organizacijske i industrijske psihologije. Od 
2002. godine, vlasnica je i direktorica poduzeća Ramiro 
d.o.o. Zagreb koje se bavi savjetovanjem na području 
upravljanja ljudskim potencijalima i organizacijskim 
razvojem, usavršavanja poslovnih vještina te unapređenja 
uspješnosti poslovanja organizacije. 

Prije toga Tanja je bila angažirana u dva renomirana 
međunarodna poduzeća: Pliva kao suradnica u marketingu 
između 1994-1997. godine i IBM Hrvatska kao 
menadžerica za integrirani marketing i komunikacije 
između 1997-2002. 

Nositeljica je brojnih certifikata poslovnih treninga pohađanih u zemlji i inozemstvu (područja organizacije, 
upravljanja ljudskim potencijalima, menadžmenta i marketinga). Tanja je dobitnica nagrade Primus - Savjetnik 
godine u kategoriji “Ljudski potencijali, edukacija i trening” te društvenog priznanja Marulić: Fiat Psychologia 
za osobiti doprinos razvitku primijenjene psihologije u Hrvatskoj.   
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